



ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΤΕΣΤ Α ΛΥΚΕΙΟΥ 2012-2013
Διάρκεια 45 λεπτά

Oνοματεπώνυμο………………………………………. ……………….Τμήμα ………
1.  Α) Να κάνετε τις πράξεις:   2∙(23-4)-12: (-3)= -------------------------------------------
           --------------------------------------------------------------------------------(Moνάδες 4)           

    Β) Να κάνετε τις πράξεις:   [image: image2.png]«* 6 (~2ap)*
atp



= -----------------------------------------------
      --------------------------------------------------------------------------------(Moνάδες 6)
2.      Να αντιστοιχίσετε τις προτάσεις στήλης Α με τις αντίστοιχες μαθηματικές 
     εκφράσεις της στήλης Β συμπληρώνοντας τον διπλανό πίνακα.       (Moνάδες 4)     
	Α
	Β

	1. Το διπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο
 κατά 10 είναι ίσο με 24
	α. 2x + 24 = 10 

	2. Το άθροισμα δύο αριθμών που ο ένας είναι κατά 3 μεγαλύτερος του άλλου
	β. 3x 

	
	γ. 2x + 10 = 24

	
	δ.  x + 3 + x


	1
	2

	
	


3.  Α) Να γράψετε σε απλούστερη μορφή τους παρακάτω αριθμούς         (Moνάδες 4)     
α)[image: image4.png]V100



 = ……    β) [image: image6.png]


 =……    γ) [image: image8.png]


 =………  δ)[image: image10.png]


 =……[image: image12.png]o (2)



 QUOTE  

     Β) Να γράψετε τις παρακάτω παραστάσεις ως έκφραση μιας ρίζας     (Moνάδες 6)     
      α)[image: image14.png]


 = ……              β) [image: image16.png]SEXE



 = ……              γ)[image: image18.png]V2



 [image: image20.png]


 =………  

4.  Α) Να διατάξετε κατά σειρά μεγέθους (από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο) 

          τους παρακάτω αριθμούς: 
                                       [image: image22.png]


,   -1,   0,   [image: image24.png]3\/4



,   2,   [image: image26.png]


,    1,   [image: image28.png]


                           (Moνάδες 5)
   -----------------------------------------------------------------------------------------------

    Β) Η ανίσωση    [image: image30.png]


  αληθεύει αν : 

       i) [image: image32.png]x€ (—0,0) U(0,4)



     ii) [image: image34.png]x€ (—00,0] U[0,4]



     iii) [image: image36.png]x€ (0,4)



      iv) 0[image: image38.png]


 
       v)[image: image40.png]x€ (—00,0] U [4, +00)



                                                                         (Moνάδες 8)

5.  Να συμπληρώσετε τα κενά:                                                                  (Moνάδες 10)     
       Α) (α-β)2=…………………

Δ)     (x4  -  …) =  (x2 + …)(… - 4)
       Β) (α-β)3=…………………

E)     (x-[image: image42.png]


)∙ (x+[image: image44.png]


) =…………
       Γ)  9x 2-25=………………… 

ΣΤ)   (…[image: image46.png]


)2  =  4x2  … … … … 
6.    Να παραγοντοποιήσετε τις παρακάτω παραστάσεις:                                 (Moνάδες 9)     
       α) 3κ+3λ+ακ+αλ = ………………………………………

       β) 2x2 – 8= …………………….…………………………     
       γ) x2+5x+6 = …………………….………………………          
7.   Να βρείτε για ποιες τιμές του x ορίζoνται οι παραστάσεις  και να τις 
      απλοποιήσετε.​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
       Α)  [image: image48.png]3



---------------------------------------------------------------------------------

                          -------------------------------------------------------------------- (Moνάδες 4)
       Β)  [image: image50.png]5x%—4x-1 _
(x-1)



---------------------------------------------------------------------------
                                  ---------------------------------------------------------------(Moνάδες 8)     
8.  Να λύσετε τις εξισώσεις : 
    Α)   2(x-5)+3= -4(1- x) ------------------------------------------------------------------------ 

             ----------------------------------------------------------------------------------------------

             -------------------------------------------------------------------------------(Moνάδες 4)
    Β)   2(|x|-5)+3= -4(1- |x|)----------------------------------------------------------------------
            ----------------------------------------------------------------------------------------------

            ------------------------------------------------------------------------------  (Moνάδες 6)
9.  Να συμπληρώσετε τα κενά με ένα από τα σύμβολα[image: image52.png]


, ώστε να 
       προκύψουν αληθείς προτάσεις:                                                             (Moνάδες 4)
A)   i) Αν α[image: image54.png]>3



, τότε  α-3…0

         iii)   Αν α[image: image56.png]


0 τότε α2…0

             ii) Αν α[image: image58.png]


β και β[image: image60.png]


γ, τότε α…γ
         iv)  Αν α[image: image62.png]


0 και β[image: image64.png]


0 τότε   [image: image66.png]


…0
     B)
Η λύση της εξίσωσης [image: image68.png]x®+2x—15=




 που είναι και λύση της ανίσωσης 
      [image: image70.png]x®+5x—14 <0



 είναι η :                                                           (Moνάδες 8)                                                    
             i)  3        ii) -7,         iii) -5,          iv) 14,          v) Δεν υπάρχει τέτοια λύση
10.  Α) H εξίσωση 
[image: image71.wmf]1

0

2

x

x

+

=

-

, έχει ρίζα τον αριθμό:                                    (Moνάδες 4)
        i) x = 
[image: image72.wmf]1

2

,       ii) x=–
[image: image73.wmf]1

2

,       iii) x = 2,        iv) x = –2,        v) x = –1
  Β) Αν η εξίσωση (λ-1)x2 + |λ|x - λ=0 είναι δευτέρου βαθμού και έχει ρίζα το 1, 
       τότε:                                                                                                           (Moνάδες 6)
             i) λ = 0,       ii) λ= –1,        iii) λ = ±1,       iv) λ = 1,       v) λ = -
[image: image74.wmf]1

2
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